

نگاهی به گذشته در امروز

نوشیروان کیهانی زاده

رویدادی خونین ناشی از یک طلاق که اختطاری است به داوطلبان ازدواج و قانونگذاران

رویداد ۲۴ دسامبر ۲۰۰۸ (شب کریسمس) در حاشیه شهر لس آنجلس اوج مساله طلاق را در جوامع مختلف منعکس ساخت که در این جوامع قوانین ازدواج و طلاق بدون توجه به ساختار جامعه ، روانشناسی و فرهنگ آن تحت نفوذ انجمن ها ، فعالان اجتماعی و سیاسیونی که در پی کسب شهرت و جلب رای برای نشستن هرچه بیشتر بر کرسی های مجالس مقته پی در پی تغییر می یابند . این رویداد را یک مهندس ۴۵ ساله برق پدید آورده است که ۹ ماه درگیر پیچ و خم های قضایی طلاق بود . وی سرانجام زن مطلقه خود ، والدین او و شش تن دیگر از بستگان آنان را که ا کریسمس گارتی را رها نداخته بودند کشت ، خانه را به آتش کشید و خودکشی کرد .

بروس پارذو ۴۵ ساله مهندس برق از سال ۱۹۸۵ تا ۱۹۹۴ در ناسا (سازمان ملی هوانوردی و فضایی امریکا) کار کرده و از آن پس تا اکتبر امسال (دو ماه پیش) مهندس «رادار» در کمپانی آی‌تی‌تی امریکا بود و از زن اول خود یک پسر داشت دو سال پیش با بانو «سیلویا اورنگا» مادر یک دختر از شوهر قبلی (و اینک ۱۶ ساله) ازدواج کرد . بروس که بازن قبلی بر سر حضانت فرزند مشترک مدت‌ها مرافعه قضایی داشت با خود عهد کرده بود که با این قوانین و مشکلات ، برای بقیه عمر قید ازدواج را بزند . ولی با گذشت چند سال از واقعه اول ، مشکلات را که همانا قوانین به دور از منطقی و طبیعت بشر هستند فراموش کرد و با سیلویا که هر دو لاتین‌تبار بودند ، ازدواج کرد .

زن و شوهر به رسم آمریکاییان یک خانه مشترک به فاصله‌ی نه چندان دور از لس آنجلس و با یک وام ۴۰۰ هزار دلاری بانکی خریداری کردند . قرار بود هر دو به یک نسبت قسط ماهانه دو هزار و ۷۰۰ دلاری خانه را بپردازند که سیلویا (که به مانند بروس دارای شغل و درآمد بود) پس از چند ماه دست به تعزل زد، زیرا برخلاف رفتاری که در دوره نامزدی از خود نشان داده بود عادت به قمار کردن داشت ، از آستیزی در خانه بیزار بود و باید شام و ناهار و غذای صبحانه را در رستوران ، آن هم رستوران معروف و گران صرف می کرد و . . . بروس مردی مذهبی بود و هر هفته یک روز به رایگان در کلیسای محل خدمت می کرد و اتوبیل را وسیله می دانست نه عامل افاده و فخرفرشی (شوآق) و با این برداشت بر وانت سوار می شد، لباس معمولی و ارزان می پوشید ولی سیلویا یک مرسدس آلمانی باصف ماهانه و بیمه سنگین خریداری کرده بود و یک سال پس از ازدواج از او انگشت‌نمایش چند هزار دلاری خواسته بود و ادامه این وضعیت زندگی را بر هر دو تلخ کرده بود. سرانجام سیلویا ۲۴ مارس ۲۰۰۸ (پام‌نوروز ۱۳۸۷) دادخواست طلاق به دادگاه محل تسلیم و دلیل آن را

خسینس بودن شوهر اعلام کرد . سیلویا در پی تسلیم دادخواست به خانه والدینش نقل مکان کرد و برای تعقیب قضیه در دادگاه یک وکیل گرفت . در این میان وضعیت اقتصادی امریکارو به خرابی گذاشت و کمپانی آی‌تی‌تی به بروس اطلاع داد که باید چند ماه بیکار شود . بیکاری و قطع درآمد سبب شد مالکیت خانه مشترک هم به مخاطره افتد و در معرض تصرف ، توسط بانک قرار گیرد . در علت کتبر کمپانی آی‌تی‌تی به بروس اطلاع داد که به عامت اکثرا فعالیت ، نام او هم در میان کسانی است که باید برای همیشه برکنار شوند . بروس به هر دری که زد کار تازه به دست نیآورد . وی همه مشکلات خود را نتیجه ازدواج با سیلویا می‌دید که با استناد به حواشی قوانین به دادگاه اصرار کرده بود که از بروس طلاق وی به علاوه ۱۰ هزار دلار پول نقد و قسمتی از اثاثه خانه و سگی را که مشترکاً خریداری کرده بودند ، بگیرد و به او بدهد . بروس بااسته

مجبور به قبول این خواست‌ها شد . دادگاه به بروس تا ۲۰ دسامبر مهلت پرداخت ۱۰ هزار دلار را داده بود . بروس به هر ترتیب که بود این پول را تهیه کرد ولی به جای پرداخت (تحت فشار بیکاری و یادآوری لجزاری‌ها و آزمنندی های سیلویا و بدگوی‌های کنترل‌گناش) کنترل اعصاب خود را از دست داد و تصمیم به قتل خانواده سیلویا گرفت . او می دانست که طبق عادت هر سال ، اعضای فامیل شب کریسمس در خانه والدین سیلویا پارتی برپا می کنند لذا دو تفنگ و چهار تپانچه و مقداری بترین با اکتان بالا ویژه اتوبییل های مسابقه و یک دست لباس ویژه سانتا (پویش قرمز کلاه‌دار ، کلاه قیفی و ریش مصنوعی سفید و عیك) خریداری کرد و خود را به صورت سانتا (بابائول) درآورد . یک اتوبییل بدون راننده هم کرایه کرد و دیر وقت شب به خانه والدین زن مطلقه‌اش رفت . در امریکا رسم است که در شب کریسمس برخی از مردم خود را به صورت سانتا درآورند و هدیه برای بچه‌های همسایگان و اهل محل بیزند . بروس که با آن لباس و آرایش شناخته نمی‌شد وارد خانه والدین زن مطلقه‌اش شد و دست به تیراندازی زد و پس از اینکه فشنگ چهار تپانچه‌اش به پایان رسید بترین با اکتان بالا را به صورت اسپره در خانه پاشید و آتش زد و فرار کرد . در این رویداد ۹ نفر از ۲۵ نفری که در خانه بودند از جمله زن سابق بروس و والدین او جزغاله شدند و مردند سه نفر دیگر مجروح و بقیه فرار کردند . بروس که قبلاً پلیت فرار از امریکا به کانادا را خریده بود موفق به این کار نشد زیرا ضمن آتش زدن خانه دست‌های خودش هم مجروح شده و لباس پلاستیکی سانتا ذوب شده و به پوست بدنش چسبیده بود . با آن حالت ، مانع پرواز او با هواپما می شدند و درمان در بیمارستان هم وقت گیر بود و دستگیر می شد. لذا به خانه بردارش که تا محل رویداد ۴۰ مایل فاصله داشت ، رفت . در خانه کسبی نبود و در آنجا خودکشی کرد . وی قبلاً در اتوبییل کرایه‌یی هم مواد منفجره قرار داده بود که اتوبییل هم نابود شد . پلیس در خانه بروس دو تفنگ و در جیب‌های او پول نقدی را که برای دادن به سیلویا تهیه کرده بود ، به دست آورد .

شبکه‌های تلویزیونی امریکا شبه‌شب برای پیشگیری از تکرار رویداد نظر جامعه‌شناسان را مطرح کردند که پیش از ازدواج ، زن و مرد باید مطمئن شوند متناسب و هماهنگ یکدیگرند زیرا که تمایل غریزی و جاذبه زیبایی (به قول حافظ: . . . که عشق آسان نمود اول ، ولی افتاد مشکل‌ها) برای ادامه یک زندگی خانوادگی طولانی و سعادت‌مندانه کافی نیست .

www.iranianshistoryonthisday.com

گروه ترجمه ، زویا چراغی :

امسال در چین سال موش است . طالع‌بین‌های چینی پیش‌بینی می‌کردند ثروت و رونق فراگیر می‌شود . کسانی که در سال موش به دنیا آمده‌اند پیشرو ، دقیق و قانونمند هستند؛ خصوصاتی که اغلب شرکت‌های چینی از آن بهره می‌برند . شاید اروپا نگران نفوذ در حال گسترش چین باشد اما دوسلدورف آلمان از این بابت نگرانی ندارد .

این شهر سال‌ها برای شکوفایی تجارت چین و رسیدن به جایگاه کنونی نقش مشوق اصلی را بر عهده داشته است ، ولو اینکه چین در عوض صنعت استیل منطقه را نابود کرد ، باعث شکست کارخانجات آلمانی در قرارداد های مهم شد و حالا چین می‌رود تا عنوان برترین صادرکننده جهان را از آنها بریابد .
خوآکین اروین شهردار دوسلدورف می‌گوید : «تا زمانی که ما

افزایش چشمگیری در صادرات داشته باشیم جای نگرانی وجود ندارد . شما هیچ چیزی نمی‌گیرید . اگر شماره یک باشید به شما مدال طلا نمی‌دهند ، هیچ چیز نمی‌دهند . تنها نکته‌ی که برای ما اهمیت دارد این است که بین ۵ تا ۱۰ درصد افزایش داشته باشیم . بیش از ۲۰۰ کارخانه چینی به این صنعت شهردار دوسلدورف برای نقل مکان به این شهر پاسخ مثبت داده‌اند و امروز آقای شهردار مزایای این کار هوشمندانه را به خوبی می‌بیند . این همان رابطه برنده برنده اقتصاد مدرن است . البته پروژه دوسلدورف – چین مشکلات خاص خود را دارد . برخی مواقع شرکت های چینی برای گرفتن ویزای تعدادی از کارمندان شان دچار مشکل می‌شوند زیرا آنکلا مرکز صدر اعظم روی شغل برای آلمانی‌ها تاکید بسیاری دارد و مایل نیست چنین فرصت‌هایی به دست

بیگانگان سپرده شود .
توماس جای از کارکنان نواتک در این باره می‌گوید : «مردم بعضی وقت‌ها از خودشان می‌پرستند آیا واقعاً به این آسیایی‌ها نیاز داریم؟ چرا از محلی‌ها استفاده نمی‌کنند؟ اما ما نمی‌توانیم آنها را پیدا کنیم . بله تعدادی آلمانی هم داریم . اینجا هستند اما به افراد کلیدی نیاز داریم . او شخص باید از کارخانه اصلی آمده باشد . »
برای سال‌ها عبارت «ساخت آلمان» نشان‌دهنده کیفیت و مرغوبیت کالا بود . در حالی که ساخت چین چنین برشی در بازار نداشت . اما مدیران اجرایی چینی در دوسلدورف معتقدند شرایط به کلی تغییر کرده : «ساخت آلمان به طور قطع کیفیت را، کیفیت بسیار عالی را ثابت می‌کند . در کار همه به این مساله و بخش‌های هستند . اما در این زمان مردم می‌دانند چین و آسیا هم یک منطقه صنعتی جهانی است . بسیاری از چیزهایی

اغلب انگلیسی‌ها به زودی دو موبایل خواهند داشت

تلگراف: براساس آخرین نظرسنجی‌ها به زودی اغلب مردم بریتانیا دو گوشی موبایل خواهند داشت . در نظرسنجی اخیر بریتانیا که در آن هزار نفر مورد پرسش قرار گرفته‌اند مشخص شد اغلب بزرگسالان دست کم یک گوشی موبایل دارند و تنها افراد بسیار جوان با بسیار پیر تلفن همراه ندارند. متوسط دارندگان تلفن همراه، به طور میانگین ۱/۸ گوشی تلفن دارند و این رقم به زودی به دو گوشی خواهد رسید به این معنا که هر فرد صاحب دو خط و دو گوشی تلفن همراه خواهد بود. دلیل این افزایش براساس شواهد این است که هر شخص یک تلفن برای تماس‌های شخصی و یکی برای تلفن‌های کاری دارد زیرا اغلب کمپانی‌ها برای دسترسی تمام وقت نمی‌توانند تصور کنند .

فویبای‌های عجیب

اما من خودم احساس می‌کنم فردی نرمال هستم و ممکن است آن مساله برای فردی دیگر تنها ترسناک نباشد بلکه خنده‌دار هم به نظر برسد . در حالی که عکبوت‌ها و ارتفاع در بسیاری ترس ایجاد می‌کنند برخی افراد از فویبای‌های عجیب زنج می‌برند . سو ویلیامز ۳۷ ساله یکی از این افراد است . او از زانویش آفتدر می‌ترسد که برای ۱۶ سال آنها را لمس نکرده و حتی زمانی که نگاهش به زانوهایش می‌افتد به گریه می‌افتد . او می‌گوید : «زانوهایم را دوست ندارم . نمی‌توانم به آنها دست بزنم . می‌دانم این سوراخ خیلی عجیب است . همه من را به این خاطر مسخره می‌کنند و البته حق هم با آنها است . برخی دیده شده است .

پرش‌های کوتاه



دوسلدورف چند سال پیش نیز با آفوش باز پیش از پنج هزار تبعه ژاپنی را پذیرفت و این افراد سال‌هاست به خوبی در این شهر زندگی و تجارت می‌کنند.

ساخت چین، تولید آلمان

که برجسب ساخت چین دارند در چین ساخته نشده‌اند، اینها در اقصی نقاط دنیا تولید می‌شوند و در واقع جهانی هستند و با کیفیت خوب ساخته می‌شوند .

ژرمن‌ها به سرد بودن نسبت به سایر ملل مشهورند اما به نظر می‌رسد دوسلدورف و ساکتانش از این امر مستثنی هستند . این شهر چند سال پیش هم از کارخانجات ژاپنی برای کوچ به اروپا دعوت به عمل آورده بود . بیش از پنج هزار تبعه ژاپنی با آفوشی باز در شهر پذیرفته شدند و سال‌هاست که با خوبی در کنار دیگران زندگی و تجارت می‌کنند . در این شهر چیزی به معنای واقعی محله چینی‌ها نیست ، اما جایی به نام مرکز چین وجود دارد که بنیانگذار آن رابرت کاتو ، بخش‌های مختلف خودروهای استثنایی آلمانی مثل پورشه ، مرسدس و بی‌اچ‌و را در چین تولید می‌کند . کاتو با

فیل‌ها اس‌ام‌اس می‌زنند

فیل‌ها در کنیا به تازگی مجهز به فلابه‌هایی شده‌اند که در صورت نزدیک شدن آنها به مزارع به نگاهبانان در قالب پیام کوتاه تلفنی اخطار می‌دهد . این طرح نوآورانه این امکان را به محافظان حیات وحش می‌دهد که تیم‌های از فیل آماده‌شده را برای ترساندن آنها اعزام کنند تا مانع از نابودی محصول طی سال موز یا ذرت کشاورزان طی یک شب شوند . هر سال حدوداً ۲۵ فیل مشکل ساز و مهاجم در کنیا شناسایی و جمع‌آوری می‌شوند . اکنون بعضی از این فیل‌های مهاجم که بیشترین خسارت را به مزارع طی سال‌های گذشته وارد کرده بودند، این گردنبند ۲۵۰ پوندی را به گردن دارند . این گردنبندها مجهز به یک سیم کارت است که از طریق یک دستگاه جی‌پی‌اس موقعیت مکانی این فیل‌ها را هر یک ساعت یک بار به مرکزی در نایروبی پایتخت کنیا می‌فرستد . اگر این فیل‌ها به مرزی فرضی که در حاشیه مزارع در نظر گرفته شده نزدیک شوند، برنامه کامپیوتری نصب شده روی گردنبند پیام کوتاهی به تلفن همراه نزدیک‌ترین مامور حیات‌وحش حاضر در منطقه می‌فرستد و تیمی از این نگاهبانان با نوره‌های نقطه‌یی و سلاح‌ها برای ترساندن حیوانات و دور کردن آنها اعزام می‌شوند . ریچارد لسووپایر یکی از این نگاهبانان می‌گوید : «ابتدا من نمی‌توانستم باور کنم که یک فیل می‌تواند به من اس‌ام‌اس بفرستد ولی حالا می‌بینم این بهترین و موثرترین راه برای حفظ زندگی و مزرعه کشاورزان است . دسامبر برای ساکتان باسایلیا موسوم و مزارع ذرتش بدترین ماه محسوب می‌شد . یکی از ساکتان این منطقه می‌گوید : «آنها هر شب به روستا

شیک پوش ترین بانوی کاخ سفید

اوپاما سبک و سلیقه مخصوص به خود را دارد که در عین حال بسیار هم قوی و تحسین برانگیز است ، آفتدر که می‌توان او را هم ردیف آنجلینا جولی قرار داد . صنعت

مد امریکا شاهد ظهور پدیده منحصر به فرد دیگری از میسان دموکرات‌ها است؛ اتفاقی که سال‌ها قبل در ۱۹۶۱ در خیابان پنسیلوانیا رخ داد . اولین حضور رسمی و مهم خانم اوپاما در ضیافت شام خوشامدگویی رئیس جمهوری ، روز ۲۰ ژانویه خواهد بود . هنوز معلوم نیست او چه پیراهنی بر تن می‌کند اما سماجت بیش از حد رسانه‌ها مشخص کرده جمعی از طراحان زبده از جمله اسکارد ه لارنتا، کریستین

می‌تواند در دنیای مد سیاستمداران پیشرو باشد ؛ «میشل

حرارت از میزبانی ژرمن‌ها سخن می‌گوید : «دوسلدورف شهر فوق‌العاده‌یی است . مردم دوسلدورف هم انسان‌هایی خاص هستند . ما اینجا روش زندگی چینی را بنیان گذاشتیم و این موفقیت بزرگی است . آلمانی‌ها در توسعه فناوری و تحقیقات خوب عمل می‌کنند و آینده‌نگر هستند . مطمئناً ما چینی‌ها هم بدنیستیم . اما در راه و روش فناوری چند قدمی عقب‌تر از آلمان هستیم . به هر حال تمام تلاشمان را به کار می‌گیریم و تعامل نزدیکی داریم و نقاط قوت یکدیگر را به خوبی تکمیل می‌کنیم .

جوانان دوسلدورف هم آینده‌نگر هستند . در دبیرستان‌های شهر به تازگی تعدادی درس به زبان چینی به عنوان واحدهای درسی اختیاری ارائه شده و استقبال زیاد شاگردان نشان از علاقه به برقراری تعامل با این اجتماع آسیایی در حال رشد دارد . درست است که چینی‌ها

وصله‌یی خارجی برای اجتماع سرد و تا اندازه‌یی ناسیونالیست آلمان هستند اما مردم شهر دوسلدورف به خوبی این فشر را در خود حل کرده‌اند . در حالی که جوانان آلمانی چینی یاد می‌گیرند ، بد تسه ۱۳ ساله در حال آموزش زبان آلمانی است . این اعجوبه پیانیست اهل شانگهای به تازگی از کالج معتبر موسیقی رابرت شومان بورسیه گرفته و به دوسلدورف آمده است : «موزارت، بتهوون و مندلسون . من هم می‌توانم اینجا خیلی خوب آموزش ببینم . می‌خواهم یکی از بهترین پیانیست‌های دنیا باشم .
چند ماه بیشتر تا آغاز سال جدید چینی باقی‌مانده و بعد از پایان مراسم جشن سال نو میلادی ساکتان خوش خود را برای جشن سال نو چینی آماده می‌کنند . این پذیرش ماند و دید آب سال گاو هم این اندازه خوش‌یمن خواهد بود یا خیر .

منبع : یورونیوز

گزارش

نسل جدید

سیاستمداران در کوبا

مهدیس امیری

نخستین روز ژانویه ، کوبا پنجاهمین سالگرد انقلاب خود را به رهبری فیدل کاسترو جشن می‌گیرد در حالی که بیشتر افرادی که بر سر قدرت هستند همان افرادی هستند که بیش از نیم‌قرن پیش در کنار کاسترو برای انقلاب جنگیده‌اند .

برادر فیدل ، راتول کاسترو ۷۷ ساله ، هم‌اکنون رئیس‌جمهور است . اما نسل جدیدی از جوانان کمونیست نیز در حزب در انتظار رسیدن به قدرت هستند . اغلب افرادی که در انتخابات سال جاری پارلمان کرسی‌ها را به دست آورده‌اند ، متولد سال‌های پس از انقلاب هستند . جوان‌ترین آنها لیانا هرناندز ۱۸ ساله دارد ؛ زن جوان کوچک‌اندام و سیاه‌مویی که همواره لیخند بر لب دارد . او که از سال‌های نوجوانی‌اش فعالیت‌های سیاسی را دنبال می‌کرده ، می‌گوید : «اینکه نسل جوان کوبا به مجلس راه می‌یابند به این معنا است که انقلاب ادامه دارد و نسل‌های بعدی نیز با روح آن آشنا هستند . انقلاب تنها چیزی است که متعلق به تاریخ کشور ما نیست .

هرناندز اهل ایالت گوانتانامو در شرق جزیره کوبااست . پدر او یک ارتشی است و خود وی نیز به تازگی دوران خدمت داوطلبانه‌اش را در گارد مرزی به اتمام رسانده است . خدمت او در واحدی که تمام اعضای آن زن بودند ، در منطقه‌یی نزدیک به واحد دریایی امریکا در خلیج گوانتانامو است که مناقشات بسیاری بر سر حضور آن در منطقه وجود دارد .

هرناندز درست در سالی متولد شد که حامی اصلی کوبا ، اتحاد جماهیر شوروی ، فروپاشید . پس از آن دوره ویژه‌یی برای کوبا فرا رسید ؛ دوران گرسنگی و دشواری . ایالات متحده به سودای تسریع در شکست کمونیسم حلقه تحریم‌ها را بر گردن ملت و دولت کوبا تنگ‌تر کرد و این کوبایی بود که هرناندز و هم‌نسلانش در آن رشد کردند .

او می‌گوید : «من با انقلاب متولد شدم بی‌آنکه هرگز در کشوری کابینالیستی زندگی کرده باشم . خاطراتی که به یاد دارم مربوط به سوسیالیسم ، دوران دشواری تحریم‌های امریکاست . . . خانواده من نمی‌توانستند همه نیازهایمان را تأمین کنند در نتیجه من مجبور بودم چندین سال یک جفت کفش را موقع رفتن به مدرسه به پا کنم . وسع خانواده تنها به این می‌رسید که این کفش‌ها را تعمیر کند . اما این شانس را داشتیم که سالم باشم و بتوانم تحصیل کنم . و می‌دیدم که به عنوان یک ملت مردم متفقد در کنار هم کار کنند و پیش بروند .

هرناندز هنگامی که به بازدید از یک منطقه روستایی می‌رود مانند هر سیاستمدار خوب دیگری کودکان را می‌بوسد و با بزرگسالان مشغول گپ و گفت‌وگوی دوستانه می‌شود . «مانوئل تیم» منطقه روستایی کوچکی در کوه‌پایه‌های سیرا کریستال گوانتانامو است . جز عبور اس‌ها و چند تراکتور معدود می‌توان گفّت خیابان‌های خاک‌آلود آن رفت و آمد دیگری ندارند .

هرناندز اعتقاد دارد رفغ نیازهای اولیه شهروندان خصوصاً در مناطق محروم وظیفه و نقش اصلی دولت نیست . به باور او مهم‌ترین ماموریت دولت آن است که «مسائل سیاسی کشور را برای مردم توضیح بدهد تا آنها بدانند در کشور چه می‌گذرد» . چندین نفر از رای‌دهندگان به هرناندز برای استقبال از او در این سفر جمع شده‌اند . ساخت و ساز خانه و ترمیم جاده‌ها جزء نیازهای اصلی منطقه هستند اما حیاتی‌ترین مشکل کمبود مواد غذایی است . راتول کاسترو در حال حاضر در حال تحویل زمین‌های بایر دولت به کشاورزان بخش خصوصی است و قصد دارد با مشارکت آنها تولید مواد غذایی را افزایش دهد و واردات غذا را متوقف کند . کشاورزان ناحیه تن نیز بی‌صبرانه در انتظار اجزای شدن این طرح هستند . هرناندز می‌گوید : «امروز زمانه با زمانه انقلاب فرق کرده است . آنچه در آن زمان مورد نیاز بود ، هم‌اکنون کارایی چندانی ندارد چون زمانه عوض شده است ؛ ما باید سیستم اقتصادی کشور را تکمیل کنیم ؛ این راهی است که کوبا به آن می‌رود .

اولویت دولت کوبا تلاش برای بالا رفتن کارایی و بهره‌وری سیستم دولتی است . کوبا هیچ تمایلی ندارد مانند چین در را به روی بازار آزاد و بخش خصوصی بگشاید . اصطلاح «perfeccionamento» به معنای «تکمیل سیستم» اصطلاحی است که در سخنان دولتمردان کوبایی زده شده می‌شود . هیچ اثری از رفم سیاسی در کوبا به چشم نمی‌خورد هیچ حزب مخالفی اجازه فعالیت ندارد .

انجمن ملی تنها دو بار در سال تشکیل جلسه می‌دهد و منتقدان این جلسه را کاملاً فرمایشی می‌دانند . کاندیداها نیز از پیش انتخاب شده‌اند . در انتخابات ژانویه ۶۱۴ نفر کاندیدا حاضر بودند که این تعداد دقیقاً برابر تعداد کرسی‌هایی بود که باید احراز می‌شد . برای شرکت در انتخابات لازم نیست کاندیداها حتماً عضو حزب کمونیست باشند ولی قطعاً عضویت‌شان امتیازی مهم به شمار می‌آید .

هرناندز اعتقاد دارد دولت انقلابی به کوبا و مردمش به خوبی خدمت کرده است ؛ « تاریخ به ما نشان داده است که راه حزب کمونیست راهی است که کوبا نیاز دارد در پیش بگیرد . ما نیازی به کمی‌کردن سیستم حکومتی کشوری دیگر نداریم زیرا از سیستم خودمان راضی هستیم و در تلاشیم آن را کامل کنیم .

متخصص نیست چند درصد از مردم گرسنه و محروم کوبا با نظر خانم هرناندز سیاستمدار موافق هستند .